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ELEGIR LA OPCION CORRECTA
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A- SIETE MENOS
VEINTICINCO

B- SIETE MENOS CINCO
C- SIETE Y CINCO

\.

?r

A-UNA MENOS VEINTE
B-OCHO Y CINCO
C-OCHO MENQOS VEINTE

\_

-

3.
A-ONCE MENOS CUARTO
B-ONCE ¥ MEDIA
C-ONCE Y CUARTO

(

4-
A-DOS EN PUNTO
B-DOS Y MEDIA
C-DOCE Y DIEZ
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A-ONCE EN PUNTO

B-DOCE EN PUNTO
C-UNA EN PUNTO

.

(.
A-ONCE Y CINCO
B-ONCE MENOS CINCO

C-UNA MENOS CINCO

7i
A-OCHO MENOS VEINTE
B-CUATRO MENOS VEINT
C-OCHO Y VEINTE
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A-SEIS Y CUARTO

B-SEIS MENOS CUARTO
C-TRES Y MEDIA
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A-CUATRO EN PUNTO
B-DOCE MENOS VEINTE
C-DOCE Y VEINTE
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A-DIEZ Y DIEZ

B-DIEZ MENOS DIEZ
C-DIEZ Y CUARTO

11-

A-UNAY CUARTO
B-NUEVE Y CINCO
C-UNA MENOS CUARTO
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12-

A-SIETE Y MEDIA
B-SEIS MENOS
VEINTICINCO

C-SEIS MENOS VEINTE

N\

13-

A-SELS EN PUNTO
B-DOCE Y MEDIA
C-DOCE EN PUNTO

.
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14-

A-DOS MENOS DIEZ
B-DIEZ Y DIEZ
C-DOS Y DIEZ
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